Tableau supplémentaire 1. Descriptif des participants selon le mode d’administration du questionnaire

Echantillon  Population Sondage en Enquéteen p-value

ligne GMF
N=906 N =6842 228 N=471 N=435
Age (années)

18-29 130 (14,3) 18,10% 103 (21,9) 27 (6,2) <,0001

30-39 111 (12,3) 16,30% 85 (18,0) 26 (6,0)

40-49 143 (15,8) 15,70% 82 (17,4) 61 (14,0)

50-59 198 (21,9) 18,60% 86 (18,3) 112 (25,7)

60-69 227 (25,1) 15,90% 88 (18,7) 139 (32,0)

270 97 (10,7) 15,40% 27 (5,7) 70 (16,1)

Moyenne + écart-type 51+16,4 51,0 45,5+ 16,1 57+14,5 <,0001
Femmes 526 (58,1) 49,40% 237 (50,3) 289 (66,4) <,0001
IMC

<18.5 18(2,0) 2,40% 13(2,8) 5(1,1) <,0001

18.5-24.9 267 (29,5) 43,90% 179 (38,0) 88 (20,2)

25-29.9 322 (35,5) 34,90% 154 (32,7) 168 (38,6)

>30 299 (33,0) 18,80% 125 (26,5) 174 (40,0)

Moyenne + écart-type 28,5+6,5 27,6+7,1 29,4 +5,8 <,0001
Obésité 299 (33,0) 18,80% 125 (26,5) 174 (40,0) <,0001
Statut d'emploi

Temps complet 245 (27,0) 59,5% 1 202 (42,9) 43 (9,9) <,0001

Temps partiel 197 (21,7) 59 (12,5) 138 (31,7)

Etudiant 42 (4,6) 3,3% 36 (7,6) 6(1,4)

Retraite 302 (33,3) 27,4% 115 (24,4) 187 (43,0)

Conge temporaire 33(3,6) 2,5% 16 (3,4) 17 (3,9)

Sans emploi 74 (8,2) 7,2% 43 (9,1) 31(7,1)

Emploiinconnu 13 (1,4) 0(0) 13 (3,0)

Revenu annuel (K$ CAN)

<5 35(3,9) 4,8% 20 (4,2) 15 (3,5) 0,0001

5-9.9 43 (4,8) 5,5% 19 (4,0) 24 (5,6)

10-14.9 78 (8,7) 8,7% 34(7,2) 44 (10,2)

15-19.9 64 (7,1) 8,7% 26 (5,5) 38(8,8)

20-24.9 91 (10,1) 9,8% 38 (8,1) 53(12,3)

25-34.9 171 (19,0) 13,4% 81(17,2) 90 (20,9)

35-49.9 193 (21,4) 18,1% 103 (21,9) 90 (20,9)

50-74.9 162 (18,0) 17,1% 107 (22,7) 55 (12,8)

75-99.9 39 (4,3) 7,6% 29 (6,2) 10(2,3)

>100 25(2,8) 6,3% 14 (3,0) 11(2,6)

Médiane (Etendue interquartile) 30 (20-50) 34,34 36 (22-50) 30(17,5-40) <,0001
Education

Ecole primaire 63 (7,0) 3(0,6) 60 (13,8)  <,0001

Ecole secondaire 279 (30,8) 31,8% 133 (28,2) 146 (33,6)

DEP 150 (16,6) 19,8% 78 (16,6) 72 (16,6)

CEGEP 197 (21,7) 19,0% 120 (25,5)  77(17,7)

Université 211 (23,3) 25,5 % ? 137 (29,1) 74 (17,0)

Autre 6 (0,7) 0(0) 6(1,4)

Avoir un enfant 620 (68,7) 260 (55,2) 360 (83,5) <,0001



Etat de santé
Trés mauvais
Mauvais
Moyen
Bon
Tres bon
Golt du risque
0-3
4-6
7-10
Moyenne + écart-type
Probléme de santé
Diabete
Satisfaction poids
Mon poids me convient
Je dois absolument perdre du poids
Je dois absolument prendre du poids
L’obésité est pour la société québécoise
Un probleme majeur
Un probleme important
Un probleme mineur
Effort de I'Etat insuffisant
La place de I’Etat dans la société
Pas assez présent
Suffisamment présent
Trop présent

5(0,6)
50 (5,5)
276 (30,5)
292 (32,2)
283 (31,2)

291 (32,1)
371 (40,9)
244 (26,9)
4,7+2,6
403 (44,5)
112 (12,4)

379 (41,9)
500 (55,2)
26 (2,9)

351 (38,7)
525 (57,9)
30(3,3)
168 (18,5)

342 (38,0)
463 (51,4)
95 (10,6)

9,7%3

29,9%
60,3%

6,6% °

3(0,6)
34(7,2)
142 (30,1)
81 (17,2)
211 (44,8)

147 (31,2)
207 (43,9)
117 (24,8)
4,7 £2,4
152 (32,3)
43 (9,1)

229 (48,6)
225 (47,8)
17 (3,6)

165 (35)
280 (59,4)
26 (5,5)
83 (17,6)

189 (40,1)
222 (47,1)
60 (12,7)

2(0,5)
16 (3,7)
134 (30,8)
211 (48,5)
72 (16,6)

144 (33,1)
164 (37,7)
127 (29,2)
4,7 2,7
251 (57,7)
69 (15,9)

150 (34,6)
275 (63,4)
9(2,1)

186 (42,8)
245 (56,3)
4 (0,9)
85 (19,5)

153 (35,7)
241 (56,2)
35 (8,2)

<,0001

0,1353

0,7319
<,0001
0,0021

<,0001

0,0001

0,5644

0,0100

1 Pour I'emploi, le 59,5% correspond a avoir un emploi (peu importe qu'il soit a temps partiel ou complet). Le 27,4% correspond a

autre (incluant les retraités et ceux a la maison)

2 Le 25,5% inclut baccalauréat, maitrise et doctorat (Ph.D.). Le pourcentage est calculé sur la population de 25-64 ans

3 Pour |'état de santé percgu chez les 18 ans et plus, 60,3% considérent qu'ils ont un trés bon état de santé (Excellente, Trés

bonne), 29,9% ont un bon état de santé et 9,7% considérent avoir un mauvais état de santé (Passable, Mauvaise).



Tableau supplémentaire 2. Descriptif des participants selon si les participants acceptent de payer

Valeur
TOTAL Oui Non Ne sais pas % Oui ¢]
N=906 N=337 N=362 N=207
Age (années)
18-29 130(14,3) 35(10,4) 58 (16,0) 37 (17,9) 26,9 0,0013
30-39 111 (12,3) 30(8,9) 58 (16,0) 23 (11,1) 27,0
40-49 143 (15,8) 49 (14,5) 56 (15,5) 38 (18,4) 34,3
50-59 198 (21,9) 87(25,8) 80 (22,1) 31 (15,0) 43,9
60-69 227 (25,1)  90(26,7) 82 (22,7) 55 (26,6) 39,6
>70 97 (10,7) 46 (13,6) 28 (7,7) 23 (11,1) 47,4
Moyenne + écart-type 51+16,4 53,8+159 48,8+159 50,4+17,3 0,0002
Genre
Femmes 526 (58,1) 183(54,3) 215(59,4) 128(61,8) 34,8 0,1800
Hommes 380(41,9) 154 (45,7) 147 (40,6) 79 (38,2) 40,5
IMC
<18,5 18(2,0) 9(2,7) 7(1,9) 2(1,0) 50,0 0,3058
18,5-24,9 267 (29,5) 86 (25,5) 118 (32,6) 63 (30,4) 32,2
25-29,9 322(35,5) 127(37,7) 127 (35,1) 68 (32,9) 39,4
>30 299 (33,0) 115(34,1) 110(30,4) 74 (35,7) 38,5
Moyenne £ ET 28,5+6,5 28,7+6,3 286 28,9+7,7
Statut d'emploi
Temps complet 245 (27,0) 123 (34,0) 75 (22,3) 47 (22,7) 30,6 10,0138
Temps partiel 197 (21,7) 64 (17,7) 83 (24,6) 50 (24,2) 42,1
Etudiant 42 (4,6) 14 (3,9) 18 (5,3) 10 (4,8) 42,9
Retraite 302 (33,3) 106(29,3) 125(37,1) 71(34,3) 41,4
Conge temporaire 33(3,6) 18 (5,0) 10(3,0) 5(2,4) 30,3
Sans emploi 74 (8,2) 32(8,8) 21(6,2) 21(10,1) 28,4
Emploiinconnu 13 (1,4) 5(1,4) 5(1,5) 3(1,4) 38,5
Revenu annuel (KS CAN)
<5 35(3,9) 8(2,4) 11 (3,1) 16 (7,7) 22,9 0,0039
5-9,9 43 (4,8) 15 (4,5) 16 (4,5) 12 (5,8) 34,9
10-14,9 78 (8,7) 33(9,9) 22 (6,1) 23 (11,1) 42,3
15-19,9 64 (7,1) 19 (5,7) 25(7,0) 20(9,7) 29,7
20-24,9 91 (10,1) 43 (12,8) 28 (7,8) 20(9,7) 47,3
25-34,9 171(19,0) 58(17,3) 69 (19,2) 44 (21,3) 33,9
35-49,9 193 (21,4) 75(22,4) 86 (24) 32 (15,5) 38,9
50-74,9 162 (18,0) 56(16,7) 73 (20,3) 33 (15,9) 34,6
75-99,9 39 (4,3) 19 (5,7) 18 (5,0) 2(1,0) 48,7
>100 25 (2,8) 9(2,7) 11(3,1) 5(2,4) 36,0

Médiane (Etendue interquartile) 30(20-50) 32(20-50) 35(22,5-50) 28(15-40)
Education

Ecole primaire 63 (7,0) 26 (7,7) 18 (5,0) 19 (9,2) 41,3 0,0780
Ecole secondaire 279 (30,8) 97(28,8) 104 (28,7) 78 (37,7) 34,8
DEP 150 (16,6) 62 (18,4) 54 (14,9) 34 (16,4) 41,3
CEGEP 197 (21,7) 73 (21,7) 88 (24,3) 36 (17,4) 37,1
Université 211 (23,3) 78 (23,1) 94 (26,0) 39 (18,8) 37,0

Autre 6(0,7) 1(0,3) 4(1,1) 1(0,5) 16,7



Avoir un enfant
Non
Oui
Etat de santé
Trés mauvais
Mauvais
Moyen
Bon
Tres bon
Golit du risque
0-3
4-6
7-10
Moyenne £ ET
Probléme de santé
Non
Oui
Diabéte
Non
Oui
Satisfaction poids
Mon poids me convient
Je dois absolument perdre du poids
Je dois absolument prendre du
poids
L’obésité est pour la société québécoise
Un probleme majeur
Un probleme important
Un probleme mineur
Obésité dii par:
A la génétique
Aux choix de vie des individus
Autant a la génétique qu’aux choix
de vie des individus
Effort de I'Etat insuffisant
Non
Oui
Ne sais pas
La place de I’Etat dans la société
Pas assez présent
Suffisamment présent
Trop présent
Ordre classement santé
lere position
2e position
3e position
4e position
Aucune position

282 (31,3)
620 (68,7)

5 (0,6)
50 (5,5)
276 (30,5)
292 (32,2)
283 (31,2)

291 (32,1)
371 (40,9)
244 (26,9)

503 (55,5)
403 (44,5)

794 (87,6)
112 (12,4)

379 (41,9)
500 (55,2)

26 (2,9)

351 (38,7)
525 (57,9)
30(3,3)

10 (2,3)
169 (39,6)
248 (58,1)

512 (56,5)
168 (18,5)
226 (24,9)

342 (38,0)
463 (51,4)
95 (10,6)

362 (84,2)
35(8,1)
9(2,1)
16 (3,7)
8(1,9)

82 (24,4)
254 (75,6)

2 (0,6)
20 (5,9)
107 (31,8)
112 (33,2)
96 (28,5)

96 (28,5)
138 (40,9)
103 (30,6)

177 (52,5)
160 (47,5)

281 (83,4)
56 (16,6)

121 (35,9)
200 (59,3)

16 (4,7)

149 (44,2)
180 (53,4)
8(2,4)

3(1,5)
83 (40,5)
119 (58,0)

210 (62,3)
69 (20,5)
58 (17,2)

139 (41,5)
169 (50,4)
27 (8,1)

177 (85,1)
19 (9,1)
4(1,9)
6(2,9)
2 (1,0)

126 (34,9)
235 (65,1)

2(0,6)
23 (6,4)
107 (29,6)
104 (28,7)
126 (34,8)

134 (37,0)
143 (39,5)
85 (23,5)

210 (58)
152 (42)

329 (90,9)
33(9,1)

161 (44,6)
196 (54,3)

4(1,1)

130 (35,9)
218 (60,2)
14 (3,9)

1(0,8)
51 (42,5)
68 (56,7)

190 (52,5)
81 (22,4)
91 (25,1)

112 (31,2)
192 (53,5)
55 (15,3)

100 (83,3)
7 (5,8)
3(2,5)
6 (5,0)
4(3,3)

74 (36,1)
131 (63,9)

1(0,5)
7(3,4)
62 (30,0)
76 (36,7)
61 (29,5)

61 (29,5)
90 (43,5)
56 (27,1)

116 (56)
91 (44)

184 (88,9)
23 (11,1)

97 (46,9)
104 (50,2)

6(2,9)

72 (34,8)
127 (61,4)
8(3,9)

6(5,9)
35 (34,3)
61 (59,8)

112 (54,1)
18 (8,7)
77 (37,2)

91 (44,2)
102 (49,5)
13 (6,3)

85 (83,3)
9(8,8)
2(2,0)
4(3,9)
2(2,0)

29,1
41,0

40,0
40,0
38,8
38,4
33,9

33,0
37,2
42,2

35,2
39,7

35,4
50,0

31,9
40,0

61,5

42,5
34,3
26,7

30,0
49,1
48,0

41,0
41,1
25,7

40,6
36,5
28,4

48,9
54,3
44,4
37,5
25,0

0,0027

0,4456

0,0811

0,3399

0,0089

0,0051

0,1096

0,0776

<,0001

0,0003

0,8089

Note : La valeur p compare les 3 groupes « oui », « non », « ne sais pas ».



